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Jak zorganizovat levnou dovolenou ve městě - city
break

Hledáte levnou dovolenou ve městě? Chcete si udělat krátký výlet do oblíbených měst tak, aby

vás to moc nestálo? Inspirujte se našimi radami jak cestovat levně a využijte nabídky a City Break

balíčky na eSky!

Máme pro vás několik tipů, jak si zorganizovat levný city break. První rada je určena pro

cestovatele, kteří si chtějí sami najít atraktivní nabídku letů na našem webu v sekci Akční letenky

a teprve poté budou řešit ubytování. Druhá možnost je určena pro cestovatele, kteří

upřednostňují připravenější řešení: balíček City Break, ve kterém naleznete letenku a ubytování

na jednom místě. Jen připomínáme, že s použitím speciálních �ltrů si můžete balíky zcela

přizpůsobit vlastním potřebám.

Tip 1: rezervujte si zvlášť letenky a zvlášť ubytování

Plánování vaší cesty začněte u levných letenek. Jak najít levné lety? Nejatraktivnější nabídky

levných letů naleznete v sekci Akční letenkyna webu eSky. Jednoduše si vyberete destinaci a

podle přehledného kalendáře si zkontrolujete cenové rozpětí dostupných letenek. Pokud jsou

prezentovány nabídky pro vás stále příliš vysoké, můžete si nastavit upozornění, jakéhosi

virtuálního hlídacího psa, který vás automaticky upozorní, jakmile se na trhu objeví letenky za

přijatelnější sumu.

Pokud nehledáte konkrétní destinaci a chcete si jen odpočinout od každodenního stereotypu,

můžete si prohlédnout námi připravené nabídky. Najdete v nich výběr zajímavých míst a letenek,

které jsou k dispozici za atraktivní ceny a v ideálním čase.

Jak najít levný let?

Vyberte si najlepší nabídku

Pokud jste si vybrali letenku, pak nastává čas na rezervaci ubytování. Nemusíte chodit daleko,

stačí se prokliknout do sekce Ubytování na stránce eSky. Následně zadáte cílovou destinaci a

termín letu a my vám ukážeme nejlepší ubytovací nabídky dostupné ve vybraném městě. Naše

databáze obsahuje luxusní zařízení i řadu levnějších alternativ, například ubytovny či penziony.

Jak najít nejlevnější ubytování? Použijte možnosti třídění a speci�kujte své potřeby pomocí �ltrů

Najít levné ubytování

Tip 2: pořiďte si balíček City Break

Chcete si dopřát krátkou dovolenou nebo výlet do oblíbeného města, ale nemáte čas na hledání

nejatraktivnějších nabídek letenek a ubytování? Máme pro vás ideální řešení! Pomocí záložky City

Break na webu eSky si můžete najít svůj balíček a zakoupit letenku a ubytování v rámci jedné

rezervace. Stačí si jen vybrat směr letu a určit termíny a délku pobytu. V balících City Break

naleznete kombinaci letu a ubytování hezky na jednom místě. Balíky si ovšem můžete přizpůsobit

podle svých potřeb a preferencí. Takto ušetříte nejen peníze, ale také svůj čas

Najít balíček City Break

Jak naplánovat cestu za rozumné peníze?

Hledáte inspiraci pro váš další City Break výlet? Přihlaste se k odběru novinek na naší domovské

stránce a my vás budeme informovat o nejlepších nabídkách.
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Obsahuje tento článek informace, které jste hledali? Ano | Ne


